



## **В Пуровском районе возбуждено уголовное дело по факту происшествия на производстве, при котором работнику коммерческой организации причинен тяжкий вред здоровью**

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью работнику коммерческой организации при производстве работ, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 6 апреля 2021 года в Пуровском районе электромонтажником коммерческой организации проводились работы по монтажу кабеля ВОЛС. В отсутствие надлежащего контроля со стороны должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасных условий труда, электромонтажник поднялся на опору действующей высоковольтной линии электропередач. Образовавшейся электрической дугой мужчину притянуло к проводам высоковольтной линии и ударило электрическим током, после чего он упал с высоты 7 метров. В результате происшествия потерпевший получил телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред его здоровью.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. В ходе расследования будет дана процессуальная оценка действиям должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности труда на производстве.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1592839>